Obec Myslkovice

Zastupitelstvo obce Myslkovice

Zápis 1/2022, číslo jednací OUMY 66/2022
ze zasedání Zastupitelstva obce Myslkovice konaného dne 4. 2. 2022 od 18:00 hod. na Obecním úřadě v Myslkovicích, č.p. 59
Zasedání Zastupitelstva obce Myslkovice bylo řádně svoláno v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), a informace o konání zasedání včetně programu byla zveřejněna na úřední desce. Starosta dle prezenční listiny přítomných členů Zastupitelstva obce, (příloha č. 1) konstatoval, že je přítomno šest členů Zastupitelstva obce, tudíž je Zastupitelstvo usnášeníschopné.

Přítomni: Čermák Jiří, Fifka Gustav, Mrázková Jitka, Podráský Radek, Votruba Michal, Vrhel Jiří
Omluveni: Klára Pölderlová
Zapisovatelem byl určen Gustav Fifka, ověřovateli zápisu Jiří Čermák a Michal Votruba.
Program:
1. Zahájení a schválení programu schůze 

2. Kontrola usnesení minulé schůze ZO 

3. Schválení koupě nemovitosti č. p. 96
4. Na vědomí rozpočtové opatření č. 9

5. Informace, diskuze

6. Závěr

Ad 1) Starosta obce přivítal všechny přítomné, následně pak v 18:00 hod. zahájil schůzi, seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na úředních deskách a navrhnul přidání bodu, který se týká schválení smlouvy o zřízení věcného břemene se společností EGD související se stavbou podzemního vedení v oblasti před budovou bývalého lihovaru. Program zasedání byl jednohlasně schválen. Starosta přítomným sdělil, že ze zasedání bude, jako obvykle, pořízen audiozáznam.
Usnesení č. 1/01/2022
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Myslkovice

schvaluje

Program schůze Zastupitelstva obce Myslkovice konané 4. 2. 2022
Výsledek hlasování – pro 6, proti 0, zdrželi se 0
Návrh byl přijat.

Ad 2) Starosta provedl kontrolu usnesení ze schůze 5/2021 z minulého zasedání zastupitelstva obce a seznámil přítomné zastupitele s jednotlivými body uvedeného usnesení. Všechna usnesení z minulého zasedání zastupitelstva byla administrativně odbavena vyjma podpisu smlouvy o koupi parc. č. 1529 a smlouvy o prodeji části parc. č. 1212/41. Obě smlouvy jsou již vyhotoveny a k podpisu dojde v průběhu měsíce února 2022 dle časových možností smluvních partnerů.
Ad 3) Zastupitelé projednali záměr koupi nemovitosti č.p. 96, na kterém se dohodli při předchozích pracovních poradách, a který byl řádně zveřejněn na úřední desce a webových stránkách obce, umožňujících dálkový přístup. K rozpravě o tomto bodu zasedání starosta přizval odborného konzultanta JUDr. Pavla Šonku. Zastupitelé projednali a zvážili možná rizika podpisu kupní smlouvy se stávajícím majitelem nemovitosti v době, kdy není ještě zcela jisté, zda budou splněny všechny podmínky, za kterých je ZO rozhodnuto koupi realizovat. Zastupitelé se dohodli na tom, že zájem o koupi nemovitosti dále trvá. Dále souhlasili s tím, aby se pokračovalo v jednáních se smluvními stranami. Zastupitelé se dále dohodli, že v právních záležitostech bude v této věci obec zastupovat JUDr. Pavel Šonka. V souladu se závěry rozpravy a z důvodu nově zjištěných skutečností starosta po dohodě se zastupiteli samotné hlasování odložil na příští zasedání, které bude řádně svoláno.
Ad 4) Starosta v přidaném bodu představil zastupitelům žádost společnosti FIERA a.s. o povolení vkladu práva věcného břemene dle smluvních podmínek společnosti EG.D. Smlouva souvisí s dokončením stavby s názvem „Myslkovice: příp. k NN u pošty, p. Syrovátka“. Číslo smlouvy: TA-014330068735/002-FIA.
Usnesení č. 2/01/2022

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Myslkovice

schvaluje

Podpis smlouvy o povolení vkladu práva věcného břemene č. TA-014330068735/002-FIA

Výsledek hlasování – pro 6, proti 0, zdrželi se 0
Návrh byl přijat.

Ad 4) Účetní obce, paní Šárka Žahourová, seznámila zastupitele s rozpočtovým opatřením číslo 9/2021 – schváleno starostou obce dne 31. 12. 2021. Zastupitelé berou toto rozpočtové opatření na vědomí. Rozpočtové opatření číslo 9/2021 je přílohou tohoto zápisu. 

Ad 5) Starosta podal následující informace a vyzval k diskuzi o nich:
a. Informace a konzultace postupu projektů vytyčených pro letošní rok
b. Termín masopustního průvodu: 19. 2. 2022
c. Byly vypsány termíny školení velitelů a strojníků na 28. 2. – 3. 3. 2022
d. Termín „Zámeckého plesu“ Myslkovice, Sedlečko byl přesunut z 26. 2. na 12. 3.

e. Finalizace projektu Revitalizace sídelní zeleně v obci Myslkovice proběhne v následujících týdnech montáží mobiliáře a odpadkových košů na psí exkrementy
f. Zastupitelé souhlasí se záměrem pana Milana Mazoucha oplotit část svého pozemku, který sousedí s obecní cestou betonovou zdí.
Ad 6) Schůze byla starostou ukončena ve 20:25 hodin.
Přílohy zápisu: (k nahlédnutí na OÚ Myslkovice)
1. Prezenční listina
2. Rozpočtové opatření č. 9
Zapsal: Gustav Fifka
Ověřovatelé zápisu: Jiří Čermák, Michal Votruba        


 Starosta obce: Gustav Fifka    

