Obec Myslkovice

Zastupitelstvo obce Myslkovice

Zápis 3/2021, jednací číslo: OUMY 269/2021
ze zasedání Zastupitelstva obce Myslkovice konaného dne 9. 7. 2021 od 18:00 hod. na Obecním úřadě v Myslkovicích, č.p. 59
Zasedání Zastupitelstva obce Myslkovice bylo řádně svoláno v souladu se zákonem č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), a informace o konání zasedání včetně programu byla zveřejněna na úřední desce. Starosta dle prezenční listiny přítomných členů Zastupitelstva obce, (příloha č. 1) konstatoval, že je přítomno šest členů Zastupitelstva obce, tudíž je Zastupitelstvo usnášeníschopné.

Přítomni: Čermák Jiří, Fifka Gustav, Nováková Jitka, Podráský Radek, Votruba Michal, Vrhel Jiří
Omluveni: Klára Pölderlová

Zapisovatelem byl určen Gustav Fifka, ověřovateli zápisu Jiří Čermák a Michal Votruba.
Program:
1. Zahájení a program

2. Kontrola usnesení minulé schůze ZO
3. Schválení výsledku výběrového řízení na akci „Revitalizace sídelní zeleně v obci Myslkovice“
4. Schválení rozpočtového opatření č. 3
5. Informace a diskuse
6. Závěr
Ad 1) Starosta obce přivítal všechny přítomné, následně pak v 18:00 hod. zahájil schůzi a seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na úředních deskách.
Usnesení  č. 1/03/2021

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Myslkovice

schvaluje

Program schůze Zastupitelstva obce Myslkovice konané 9. 7. 2021

Výsledek hlasování - pro 6, proti 0, zdrželi se 0

Ad 2) Starosta provedl kontrolu usnesení 2/2021 z minulého zasedání zastupitelstva obce a seznámil přítomné zastupitele s jednotlivými body uvedeného usnesení. Všechna usnesení z minulého zasedání zastupitelstva byla administrativně odbavena. 
Ad 3) Starosta seznámil přítomné s výsledkem výběrového řízení na realizaci akce přečtením zprávy o posouzení a hodnocení: Revitalizace sídelní zeleně v obci Myslkovice. Stanovená komise ve složení Michal Votruba, Radek Podráský a Jitka Nováková dne 11. 6. 2021 hodnotila nabídky čtyř oslovených subjektů: Atelier Za Mák s.r.o., Jindřichův Hradec, Ing. Pavel Hofman, Planá nad Lužnicí – Lhota Samoty, Jiří Polák, Soběslav a Bo tree zahradní ateliér s.r.o. Jediným kritériem pro výběr vítězného dodavatele byla výše ceny. Nejnižší nabídku podal Ing. Pavel Hofman s nabídkovou cenou 1 461 792,63 Kč včetně DPH. Zastupitelé schválili výsledek výběrového řízení a pověřují starostu obce podpisem smlouvy o dílo s firmou: Ing. Ing. Pavel Hofman, IČ: 76667243. Výsledky výběrového řízení ze dne 11. 6. 2021 jsou přílohou tohoto zápisu.
Usnesení  č. 2/03/2021

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Myslkovice

schvaluje

závěr hodnotící komise s vítězem výběrového řízení firmou Ing. Pavel Hofman, Planá nad Lužnicí
Výsledek hlasování - pro 6, proti 0, zdrželi se 0
Ad 4) účetní Šárka Žahourová seznámila zastupitele s rozpočtovým opatřením č. 3, které reaguje na přidělenou krajskou dotaci Programu obnovy venkova ve výši 300 000 Kč na výstavbu nového chodníku, dále na přidělenou dotaci Ministerstva životního prostředí na akci Revitalizace zeleně ve správním území obce Myslkovice ve výši 1 835 735,41 Kč a Revitalizace sídelní zeleně v obci Myslkovice ve výši 1 146 355,06 Kč, dále přidělenou dotaci na výstavbu workoutového hřiště s fitness prvky ve výši 228 000 Kč, dále navýšení výběru za svoz komunálního odpadu u nově přihlášených občanů ve výši 11 500 Kč a konečně odvody za odnětí půdy ve výši 4 000 Kč. Celkem je tak v příjmové části rozpočtu navýšení o 3 521 990,47 Kč. Výdajová část: 102 600 Kč za opravu chodníku podél místní komunikace mezi č. p. 140 a 153, dále 17 203,47 Kč za koupi nového křovinořezu a 10 000 Kč za prodej pozemku. Navýšení na výdajové straně celkem 129 803,47 Kč.
Usnesení  č. 3/03/2021

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Myslkovice

schvaluje

Rozpočtové opatření č. 3/2021
Výsledek hlasování - pro 6, proti 0, zdrželi se 0

Ad 5) V informativně diskusní části schůze zastupitelé projednali a byli informováni o následujících tématech:

· Na výstavbu části chodníku, na který byla přidělena dotace POV, zatím stále nebylo vydáno stavební povolení.

· Pozemkový úřad žádá obec o vyjádření k záměru přípravy projektové dokumentace na výstavbu cesty z Myslkovic směrem na Dobrou vodu.

· Finalizace výstavby polní cesty od Člunovce k lesu, zejména byl projednán úsek na hrázi rybníka, kde finální vrstva asfaltu je místy až cca 50 cm nad bývalým povrchem a je nutné dořešit dosypání ze strany rybníka. V pondělí 12. 7. proběhne kontrolní den na stavbě.
· Úprava odlehčovací komory v ČOV.

· Zhodnocení proběhlých kulturních akcí: vítání léta / dětský den, koncert kapely Valdaufinka dne 5. 7., Hudební piknik ZUŠ Soběslav a ZUŠ Tábor.

· Zhodnocení činnosti osoby v průběhu výkonu obecně prospěšných prací – Obslužné cesty kolem dálnice.

· Dne 14. 6. 2021 proběhlo školení BOZP pro obecní pracovníky.
· V sobotu 19. 6. 2021 proběhlo znovuotevření šaten.
Ad 6) Schůze byla starostou ukončena v 19.15 hodin.
Přílohy:

Prezenční listina

Rozpočtové opatření č.3/2021

Zapsal: Gustav Fifka
Ověřovatelé zápisu: Jiří Čermák, Michal Votruba        


 Starosta obce: Gustav Fifka    

